

K I V O N A T

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága
2021. december 8-án megtartott rendes nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

155/2021. (XII.8.) sz. Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsági határozat:

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága a *Siófoki Temetkezési Kft. ügyvezetője részére* 2022. év tekintetében az alábbi célprémium feladatokat határozza meg:

A./ 1. A Siófoki Temetkezési Kft-nél a temetkezési szolgáltatás folyamatosságának biztosítása 2022. január 1. napjától. Az ügyfélfogadó iroda zökkenőmentes, ügyfélbarát módon történő működtetése. A temetkezési szolgáltatás tulajdonosi és lakossági igényeknek megfelelő biztosítása. Az ügyintézés folyamatosságának biztosítása. A lakossági panaszok, észrevételek határidőn belül történő rendezése. A megalapozott lakossági panaszok száma nem haladja meg a hármat.

25%

2. A siófoki temetők Mindenszentek és Halottak napjára történő felkészítése. A megemlékezések alatt a készenlét folyamatosságának biztosítása.

15%

3. A temető üzemeltetéssel és temetkezési szolgáltatással kapcsolatos hatósági ellenőrzések által feltárt hiányosságok megszüntetése a megadott határidőn belül megtörténik.

15%

4. A Siófoki Temetkezési Kft. 2022. évi nullszaldós üzleti tervének teljesítése. A Kft. piaci pozíciójának erősítése.

40 %

5. A Kft. honlapján a szervezeti adatok közzététele, részletesen az ügyvezető és a felügyelő szerve tagjainak személyét és javadalmazásukat illetően. Az ügyvezető 2022. évi prémium feltételeinek közzététele. A 2022. évi üzleti terv közzététele. Határidő: 2022. 05. 31.

5 %

A prémium kifizetésére a 2022. évi gazdasági évet lezáró mérlegbeszámoló és eredmény-kimutatás elfogadását követően, egy összegben kerülhet sor a PTB döntése alapján.

B./

A bizottság a célprémium éves összegét az ügyvezető 6 havi munkabérének megfelelő összegben határozza meg.

Felelős: Völgyi Lajos bizottsági elnök (határozat közléséért)

Határidő: értelem szerint

K.m.f.

Völgyi Lajos s.k.
a bizottság elnöke

A jegyzőkönyvi kivonat hiteles:
Siófok, 2021. december 9.